

В Чукотском автономном округе вынесен обвинительный приговор по делу о гибели двух детей в поселке Беринговском



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему директору муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства пос. Беринговский и мастеру жилищно-эксплуатационного участка, по вине которых в 2020 году погибли двое детей в возрасте 6 и 7 лет. Директор признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть двух лиц), а мастер – в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении иных работ, повлекшее по неосторожности смерть двух лиц).

Следствием и судом установлено, что 12.05.2020 в пос. Беринговский Чукотского автономного

округа при организации и выполнении снегоуборочных работ с помощью колесного погрузчика осужденные допустили ряд грубых нарушений требований правил охраны труда и производства работ, в том числе не приняли меры к ограждению зоны производства работ по уборке снега, допустили наличие в указанном месте посторонних лиц. Вследствие этого, водитель погрузчика, осуществляя очистку дороги от снега, произвел сброс снежной массы на ненадлежащим образом сформированный снежный вал, размеры которого превышали нормативно-допустимые, что повлекло обрушение снега на находившихся возле него малолетних детей и их гибель.

Приговором Анадырского районного суда директору предприятия назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком 3 года и с лишением права заниматься руководящей деятельностью в коммерческих организациях, оказывающих услуги в сфере жилищно-коммунального хозяйства, на срок 2 года. Мастеру назначено наказание в виде лишения свободы на срок 3 года условно с испытательным сроком 3 года, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с организацией и выполнением работ и услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства, на срок 2 года.

Приговор суда в законную силу не вступил.

Ранее по поручению Председателя СК России уголовное дело было поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1698758>